

喜气洋洋的春节

有人喜欢热闹非凡的端午节，有人喜欢金桂飘香的中秋节，有人喜欢团圆美满的元宵节，而我最喜欢喜气洋洋的春节。

春节里，烟花漫天飞舞，时而犹如美丽的仙女翩翩起舞，时而犹如花园里的花朵争奇斗艳，时而犹如赛场上的运动健儿奋勇拼搏。每朵烟花仿佛都想要成为夜空里最亮眼的主角，要使出浑身解数，释放出最美的瞬间……每个放烟花的人的脸上都露出甜蜜的微笑，玩得不亦乐乎。

大年初一早上，吃了饺子后，爸爸就向全家宣布：“今天晚上大家一起放烟花。”我顿时高兴得一蹦三尺高。

时间犹如奔跑的千里马，一下子就到了晚上，我迅速扒了几口饭，就和爸爸妈妈一起来到湖边准备放烟花。湖边好热闹，放烟花的人好多啊，大家纷纷选了自己的地盘，拿出各自的“家当”——烟花，而后陆陆续续点燃手中的艺术品。伴随着噼噼啪啪的响声，夜空中顿时绽放出五颜六色的“花朵”，非常震撼。“太美丽了吧！”我不禁感叹道。我迫不及待地把窜天猴插到泥土中，爸爸用打火机一点，只听“嗖”的一声，窜天猴蹿到了天上，“啪”地绽放出了一朵可爱的火花。接着，妈妈又帮我点了根仙女棒，我用仙女棒比画着我想象的画面，画面在黑暗中出现，画面里是新年的快乐。后来，我还玩了小金鱼、火陀螺、飞天水母等，真有意思啊！

我最爱喜气洋洋的春节了！

南通经济技术开发区星湖小学四(9)班 倪管琪
指导老师 朱丽丽

年味儿

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。”热闹的春节在我的期盼中到来了，我被包裹在浓浓的年味儿里！

年味儿是从大扫除开始的。全家分工协作，爸爸负责擦拭玻璃、家具等，妈妈负责整理杂物、扫地拖地，而我呢，负责整理我的书桌。别看我的书桌小小一张，一学期下来可是堆满了东西。虽然整理得腰酸背痛，但看着焕然一新的书桌，我的内心充满了成就感。

“蛇年大吉财源进，一帆风顺好运来。”软笔课上，老师教我们写了这副对联，外公帮我贴到老家的门上，红红的春联给家门披上了红装。这不，年味儿又来了！

年味儿还藏在年夜饭里。除夕，大家围坐在餐桌旁举杯欢庆，桌上摆满了菜：香肠、海蜇、蛏汤、红烧肉……我这个夹一点，那个吃一点，嘴巴根本停不下来，只恨自己肚子装不下。

最具年味儿的活动当数放烟花了。窜天猴、仙女棒、孔雀开屏……一吃完年夜饭，我就抱着一堆宝贝来到屋前的空地上。烟花像离弦的箭一样一个接一个地冲向天空，“砰、砰、砰”地炸开，五彩缤纷的火花在空中绽放，把夜空装点成一幅五彩斑斓的画卷。我手持仙女棒在空中画圈，金色的火花跟随我起舞，我仿佛真的变成了小仙女。

年味儿还在我的新衣服上，在我的压岁钱里，在正月初五迎财神的“噼里啪啦”鞭炮声中……我最喜欢充满幸福年味儿的春节！

南通经济技术开发区星湖小学四(9)班 冯沁怡
指导老师 朱丽丽

春节趣事

“小孩小孩你别馋，过了腊八就是年。”在我的热切期盼中，春节终于迈着欢快的步伐来了。春节就像一个装满欢乐的大礼盒，每打开一层，都能收获不一样的惊喜。

春节前，我和家人一起准备年货。一走进超市，那热闹的景象一下子把我吸引住了。超市里张灯结彩，大红灯笼高高挂起，喜庆的音乐欢快地播放着。货架上摆满了琳琅满目的商品，有各种各样的糖果、坚果，还有新鲜的水果和蔬菜。我和爸爸妈妈推着购物车，穿梭在人群中，精心挑选着年货。我挑了最爱吃的巧克力和薯片，爸爸妈

妈则买了很多春联、福字和鞭炮。

除夕那天，我和爸爸一起把旧春联揭下来，再把新春联贴上去。我小心翼翼地拿着春联，爸爸则在一旁指挥：“上面对齐，下面再往左一点。”贴好春联后，整个家变得焕然一新，充满了浓浓的年味。

晚上，一家人围坐在一起吃年夜饭。餐桌上摆满了丰盛的菜肴，有香喷喷的红烧肉、油焖大虾，还有热气腾腾的饺子。每一道菜都饱含着妈妈的爱，大家一边吃着年夜饭，一边分享着过去一年的趣事，欢声笑语回荡在屋子里。

吃完年夜饭，我们一起看春节联欢晚会。精彩的节目一个接一个，有优美的舞蹈、动听的歌曲，还有幽默风趣的小品，逗得我们哈哈大笑。不知不觉就到了十二点，新年的钟声敲响了。外面的鞭炮声此起彼伏，我和弟弟迫不及待地跑到院子里放鞭炮。爸爸点燃了一串鞭炮，“噼里啪啦”的声音瞬间响起，吓得我和弟弟赶紧捂住耳朵。新的一年就这样热热闹闹地开始了。

春节是我最快乐的时光，它带给我满满的幸福和温暖，我盼望着下一个春节快点到来！

南通经济技术开发区星湖小学四(9)班 王昱翔
指导老师 朱丽丽

春节的温馨记忆

春节是中华民族最重要的节日之一，它象征着团圆与幸福。每当岁末年初，无论身处何方，人们都会通过各种方式回到家乡，与家人共度这美好的时光。

今年春节，我和爸爸妈妈早早地回到奶奶家。一进家门就看到奶奶忙碌的身影，她在厨房里准备着各种美味佳肴。爷爷则在一旁贴春联，红红的纸上写着金色的字，显得格外喜庆。我兴奋地参与其中，帮忙打扫房间、挂灯笼，感受浓浓的节日气氛。

除夕夜，全家人围坐在一起，享用着丰盛的年夜饭，桌上摆满了各式各样的菜肴，还有奶奶特制的年糕，寓意着年年高升。我们边吃边聊，分享着过去一年的点点滴滴，欢声笑语不断。饭后，我们一起观看春节联欢晚会，精彩的节目让我们陶醉不已。最让我难忘的是放烟花，五彩斑斓的烟花在天空中绽放，照亮了我们的笑脸。我闭上眼睛，默默地许下了新年愿望，希望家人健康平安，自己学习进步。

春节期间，我们还会走亲访友，送上真挚的祝福。大家相互拜年，孩童们相互追逐打闹，整个节日里都充满着温暖与幸福。

春节真是一个充满温馨与欢乐的节日，它不仅让我们感受到家的温暖，也让我们更加珍惜与家人团聚的每一刻。我喜欢春节，期待下一个春节的到来。

南通经济技术开发区星湖小学四(3)班 孙彭亦
指导老师 覃蕙霏

难忘的春节

春节是我国最隆重的节日之一，每逢此刻，家家户户都会张灯结彩，共度佳节。今年的春节对我来说尤为难忘。

除夕的晚上，全家人围坐在餐桌旁享用着丰盛的年夜饭。爸爸做的油焖大虾、红烧肉、粉丝烧扇贝等让人垂涎欲滴。大家边吃边谈论着过去一年的收获和对新年的期许。屋子里洋溢着家人们的欢声笑语，充满了浓浓的亲情。

晚饭后，我们一起去放烟花。爸爸拿出早已准备好的烟花，我兴奋地接过一根，小心翼翼地点燃，烟花绽放在夜空中，五彩斑斓，照亮了整个天空。放完烟花，我们围坐在电视机前观看精彩的春晚，时而捧腹大笑，时而又感慨万分。我感受到了春节的喜爱氛围，也感受到了家人之间的温馨。

第二天一早，我被鞭炮声吵醒，原来奶奶已经在院子里放鞭炮了。我穿上新衣服，和爸妈一起出门，向亲朋好友拜年。每到一家都会收到红包，我的心情格外愉悦。中午，我们在外婆家吃团圆饭，外婆亲手做的菜肴让我回味无穷。大家一边品尝美食，一边交流着生活中的点点滴滴。

我相信，在未来的日子里，我们会更加珍惜彼此，共同创造更多美好的回忆。

南通经济技术开发区星湖小学四(3)班 陈梓菡
指导老师 覃蕙霏

欢乐蛇年春节

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。”春节是我最喜欢的节日，它像一把神奇的钥匙，打开了欢乐和幸福的门。

春节前夕，爸爸把红彤彤的对联贴在大门两侧，让整个家充满了年味儿。我和妈妈擦拭家具、拖地，把家里收拾得一尘不染。

除夕那天，厨房里飘出阵阵诱人的香气。奶奶和爷爷在厨房里忙碌，一道道美味佳肴摆满了餐桌，鲜嫩的红烧鱼象征着年年有“鱼”，金黄的炸丸子寓意团团圆圆。一家人围坐一起，一边吃着年夜饭，一边看着精彩的春节联欢晚会，欢声笑语在屋子里回荡。

吃完年夜饭，我迫不及待地跑到广场上放烟花。我小心翼翼地点燃烟花，只听“嗖”的一声，烟花像火箭一样冲向天空，瞬间绽放出五颜六色的光芒，把夜空装点得格外美丽。我欢呼着、跳跃着，沉浸在这欢乐的氛围中。

春节是团圆的时刻，是欢乐的海洋，它承载着我们对过去一年的回忆，也寄托着我们对新一年的美好憧憬。

南通经济技术开发区星湖小学四(7)班 朱雨泽
指导老师 王志宇

春节的烟花

“噼里啪啦！”窗外此起彼伏的鞭炮声像闹钟般唤醒了睡梦中的我。我一骨碌爬起来时，发现妈妈早把红彤彤的新衣裳放在床头。今天是除夕，空气里都飘着甜丝丝的年味儿。

大扫除后的屋子亮堂堂的，爸爸踩着梯子贴春联，金粉写的“福”字在阳光下闪闪发亮。厨房里飘出糖醋鱼的香气，奶奶正在准备年夜饭。

我最期待的永远是放烟花。摔炮是我的最爱，银色小圆球躺在红纸包里，像裹着糖衣的糖果。往地上一摔，“啪”的脆响能把人吓一跳。我总爱拉着爸爸比赛，看谁扔得远。爸爸故意使坏，把摔炮往我脚边扔，吓得我蹦得老高，逗得全家人哈哈大笑。

年夜饭后，我们全家裹着厚棉袄来到广场。寒风钻进衣领，却浇不灭我雀跃的心情。忽然，“嗖”的一声，金色光点直冲云霄，在夜幕中“砰”地绽开。先是一朵金灿灿的菊花，眨眼间又变成紫色的蒲公英，银白色流星雨簌簌落下时，粉色爱心突然在云端浮现。夜空成了魔术师的画布，我们仰着头不断发出惊叹，直到脖子发酸也不舍得低头。

回家的路上，我的口袋里还揣着没放完的仙女棒。妈妈笑着说：“留几支吧，把这份光亮存到明年。”此刻，窗外又响起零星的鞭炮声，像星星坠落人间发出的轻响。

南通经济技术开发区星湖小学五(9)班 陆筱丹
指导老师 徐舒欣

甜甜的春节

噼里啪啦！外公踮着脚放鞭炮，红鞭炮跳来跑去，像小兔子。我和爸爸忙着挂灯笼，妈妈给灯笼扎上蝴蝶结。外婆在厨房里煮汤圆，香味像小钩子，把我的鼻子钩过去啦！柿子汤圆软乎乎的，咬开是芝麻糖瀑布！我还吃了奶油蛋糕，嘴角长出了白胡子。还有金黄的炸春卷，我偷偷吃了三个！

外公外婆给我红包，摸着像厚厚的小枕头。我噘嘴抱紧外婆，外公往我手上塞牛奶：“每天学一个字，就像给小树苗浇水。”我喝了一口热牛奶，甜甜的，从嘴巴流到心里。

我决定要当最努力的“小园丁”，把作业本上的字都浇得绿油油的。等到期末，我要举着贴满五角星的考卷，在外公、外婆的笑脸上找甜甜的酒窝！

南通经济技术开发区星湖小学一(4)班 镇衿李
指导老师 许小娟

南通经济技术开发区星湖小学
组稿老师 蒋彬琪、彭彦豪